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Základná škola, Školská 389, Sačurov



Meno a priezvisko: .....................................................................    Trieda: ...................
1. V zápise 9,2 : 2 = 4,6 , číslo 2 nazývame?
            A)    delencom                                      B)   deliteľom

            C)    podielom                                       D)   menšencom

2. Ktoré z týchto delení dáva podiel 0,6?
            A)    0,06 : 10 =                                     B)   0,6 : 0,5 =          
            C)    0,17 : 0,2 =                                    D)   0,3: 0,5 =
3.  Ktorý z týchto zápisov nie je správny?
            A)   25 : 0,5 = 0,5 : 25

            B)   1 · (0,1 · 10 ) = ( 1 · 0,1 ) · 10

            C)   (0,3 + 0,7 ) + 2 = 0,3 + ( 0,7 + 2 )                                                 

            D)   3,4 · 8 = 8 · 3,4            

            E)   9 : ( 0,3 + 0,7 ) = 9 : 0,3 + 0,7

4. Vypočítaj: ( 3,6 - 0,4 ) : 8 = .............................
5. Ak k číslu 3,7 pripočítam číslo 0,3, potom ho vydelíme 4 a nakoniec od neho odčítame0,5 , dostaneme číslo?
            A)    1                                                    B)   0
            C)    0,5                                                 D)   4
6. Za 6,5 kg pomarančov zaplatíme 5,20 €. Koľko € by sme zaplatili za 2kg pomarančov?
            A)    1,60 €                                             B)   0,80 €

            C)    2,40   €                                           D)   4,50 €

7. Z desatinného čísla  0,008  dostaneme  prirodzené číslo , ak ho vynásobíme číslom?
            A)   10                                                     B)   0,001
            C)   100                                                   D)   1000
8.  Jeden z týchto príkladov má iné riešenie ako ostatné. Ktorý z nich to je?
          A)   7,8 : 2 =                                               B)   0,19 · 2 =
          C)   0,39 · 10 =                                           D)   3,1 + 0,8 =
9.  Ktoré číslo musíme napísať namiesto hviezdičky, aby platil zápis?
                                    * · 0,4 = 2,8
          A)   8                                                           B)   7
          C)   0,8                                                        D)   0,7
10. Vypočítaj: [( 6,3 - 2,7 ) : 6 - 0,5 ] · 10 = ............................
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